Bodegas Finca La Estacada - Finca La Estacada (2014)



IDENTIDAD

Bodegas Finca La Estacada Bodega

Nombre Finca La Estacada

> 2014 Año

Uvas Chardonnay

Sauvignon Blanc

Ubicación España > Castilla La Mancha > Uclés

Vino Blanco Categoría

Alcohol 12.0 %

Precio 3,50 €



Volumen

Envase

Cápsula Negro



750ml Enológica Cultura

Apertura

ANÁLISIS ENOL

Alcohol 12.00 %

ELABORACIÓN

Info. sobre 3 meses de crianza sobre lias

COMENTARIO

Comentario La Chardonnay y el Sauvignon blanc, son ambas uvas foráneas de origen francés. La primera típica de Borgoña, y la segunda de Burdeos y del valle del Loira. La Chardonnay es la variedad blanca más extendida y popular de todo el mundo.

> Da lugar a vinos equilibrados y con bouquet fresco de frutas maduras, con toques exóticos y florales.

> Raya lo dulce (miel) sin llegar a serlo, además con justa proporción de

Finalmente la sauvignon aporta flores blancas silvestres.



Bodegas Finca La Estacada - Finca La Estacada (2014)

CATAS (1)

Fecha 11 de mayo de 2016

Catador Curso De Cata

Puntuación 88.0

Notas Vino amarillo pajizo. Aroma intenso limpio

y fresco con notas de frutas tropicales unidas por cierto dulzor que confiere además al vino sensación de peso en boca, complejidad y estructura. Magnifica acidez que constituye su columna vertebral acompañada por cierta textura grasa.

acompañada por cierta textura grasa. Vino estructurado, equilibrado y armónico

/isual Amarillo pajizo con reflejos verdosos. Limpio, brillante con buena lagrima

Buena intensidad olfativa. Aromas de fruta verde, cítricos con fondo

herbáceo al agitar.

Boca Fresco, amable y equilibrado. Buena acidez

El paso se muestra corto, algo salino, mostrándose muy fresco. Aromas a

Lima al final.

Final muy agradable.

CLUB DE CATAS TORREJÓN

BOTELLAS SACADAS (1)

11/5/16 Precio de 3,50 € 11/5/16 Consumido